

宝应县多部门协作,确保中小学生安全

护学岗为孩子撑起防护伞



护学岗揭牌



民警和老师上校车宣传安全

扬州市宝应县曹甸小学位于楚甸路和301县道交叉路口,每天车水马龙,家长们非常担心孩子的安全。日前,曹甸交警中队和曹甸小学共同设立了护学岗,每天上学放学时段,安排交警疏导交通秩序、保护学生平安。

近年来,该县把学生安全放在最高位置、执行最高标准,不断加强校园安保的标准化、精细化管理,创建成功“平安校园建设示范县”,受到了社会各界的广泛好评。按照该县教育局负责人的理解,校园

安保绝不仅仅是校园内部的安全,应该是针对中小学生的安全综合工程。该县将校园安保向校外延伸,创新举措确保孩子的交通安全。

在多方调研、反复酝酿的基础上,宝应县政府专题召开常务会议,研究校车安全工程。通过多方协调,制定下发了《宝应县校车服务实施方案》,由公安、交运、教育、财政、公交总公司等部门通力协作,成立宝应县惠民校车服务有限公司,实现车辆公文化、安全国标化,运营专业化,管理

规范化。

据县公安局经文保中队中队长刘启华介绍,校车服务公司正式运行后,实行了“六步式”管理要求,即每天坚持做好详实记录,每周组织一次小结交流,每月面向车主、驾驶员进行一次安全教育培训,每季度联合开展一次全面检查,每学期对车辆、驾驶员进行一次检测、审核,每年进行一次综合考核,一环扣一环确保校车运行始终安全可靠。

鲍功/文 本版图片均由宝应警方提供

沿河派出所主动作为服务新生态新城建设

近年来,随着扬州市宝应县城市化进程的快速推进,规划面积达26平方公里的生态新城正在迅速崛起。如何服务好生态新城这一宝应城市增长新空间的建设、发展,成为沿河派出所的重要任务。

大建设、大开发带来了大量的矛盾纠纷。沿河派出所坚持超前介入,主动作为,尽力把矛盾纠纷化解在萌芽状态。该所组织民警深入施工工地,了解群众需求,排查矛盾隐患,开展普法宣传,多次帮助群众达成拆迁意向、为农民工讨回欠薪。对无理取闹、阻碍施工的也绝不姑息,先后处置近百起群体性矛盾纠纷,严肃查处扰乱单位秩序案件10余起,有效地保证了重点建设项目的推进。

为了做好施工人员服务工作,该所在各个项目部成立流动人口服务管理站,组织民警深入施工现场采集信息、登记造册。同时利用互联网,组建了“新城

在建项目群”“新城物业联防群”等工作群,及时帮助解决施工过程中遇到的实际困难。该所积极整合社会资源,组建了全县首支物业联防联勤巡逻队队伍,共同维护好新城区域的社会治安,物业联勤联防工作受到市局业务部门的肯定,群众安全感一直名列前茅。

此外,该所以“雪亮工程”为抓手,全力加强辖区技防、人防和物防建设,组建了一支15人的专职巡防队伍,自建高清监控探头60个,社会单位、住宅小区监控接入公安网近200个,初步构建了一张全覆盖的治安防控网。该所针对发展过程中滋生的黑恶势力,扎实开展“打地痞、除黑恶专项斗争”和“雷霆行动”,坚持露头就打,先后打掉以东北人周某、金湖人华某为首的黑恶团伙三个,成功侦破一批影响较大的恶性案件,辖区人民群众的满意度和安全感得到有效提升。 张耀彬

民警不顾爆炸危险冲进火场拖出钢瓶

前不久,年过五旬的扬州市宝应县公安局鲁垛派出所老民警徐浩东,冒着室内可能爆炸的危险,冲进火场拖出液化气钢瓶。事迹在网上传开后,在当起群众中引发强烈反响。

警方介绍,中秋节深夜10时,鲁垛派出所接到报警称,鲁垛镇陶林村张某家厨房着火,值班副所长徐浩东立即和消防人员一起赶赴火灾处置。

现场火势非常大,火焰伴随着滚滚浓烟冲出房屋,无人敢靠近。由于火灾事故处于居民集中区域,村路又非常狭窄,消防车开不进去,水枪又射不到着火点,而且火灾有向周边蔓延的迹象,屋内液化气瓶随时有爆炸的危险,情况万分危急。徐浩东一边安排民警疏散周边居民,封锁现场;一边和消防队员一起携带便

携装备上前奋力灭火。正当大家全力救火时,忽然传来“砰”的一声,原来是居民家中的柴油桶裂开了一道口子,里面有上百斤柴油,大家见势只能后撤。

而此时的徐浩东,心里想到的是随时会爆炸的液化气瓶。他向户主问清液化气瓶的位置后,只身冲进火场,强行拔开胶皮管,拽着液化气瓶跑到三十米开外的空地上,将瓶里的气体全部放出。经过半个多小时的奋战,火势终于被扑灭,由于扑救及时,没有造成人员伤亡。

事后,当有记者问到徐浩东怕不怕的时候,徐浩东平静地说“当时时间紧急,没想那么多。害怕多少是有点的,但是更怕爆炸造成群众更大的伤害和损失。”

黎伟



群众送来锦旗感谢警方



民警在辖区检查安全

宝应警方百余受表彰

今年以来,扬州市宝应县公安局紧紧围绕中心工作,紧扣战时队伍实际,创新举措做实战时思想政治工作,全面激发全警崇尚荣誉、拼搏奋进的战斗精神,受到上级公安机关一致肯定和广大民警的普遍好评。近期,该局党委审时度势,分阶段、分批次地对在相关工作中涌现出的成绩突出、作风顽强的优秀民警和辅警进行表彰,先后为5位民警申请立功受奖,嘉奖先进集体4个,嘉奖先进个人20人,通报表扬优秀辅警77人,上门慰问因公受伤、带病工作民警和辅警18人。 士明

破案动态

① 抓获逃匿4年诈骗逃犯

国庆长假期间,宝应县公安局射阳湖派出所通过线索研判、伏击守候、抵近侦查等措施,成功抓获一潜逃4年之久的诈骗逃犯夏某。经查,2013年11月,犯罪嫌疑人夏某利用装修预付款为名,诈骗曲某、解某人民币5万元。

② 侦破诈骗农机补贴款案

连日来,宝应县公安局经过缜密侦查,成功侦破一起诈骗农机补贴款案,抓获犯罪嫌疑人11名,涉案价值13万元。

③ 破获微信红包赌博案件

宝应县公安局于近日破获一起微信群红包赌博案件,抓获涉案成员17人,端掉开设微信红包赌博窝点2个,缴获作案电脑8台、手机60余部、银行卡200张、电话卡若干,涉案价值1亿元。 鲍功宣

警方信息

① 宝应交通事故亡人数同比下降30%

今年以来,宝应县公安局交警大队积极回应广大群众安全畅通出行的期盼,全警动员、全力以赴、全面推进交通秩序大整治行动,整改交通安全隐患,整治交通违法乱象,路面交通秩序明显好转,道路交通环境显著改善,特别是交通事故亡人数同比下降30%,赢得了社会各界的高度赞誉。

② 宝应开展禁赌禁娼“无声风暴”成效显著

近期,宝应县公安局强势启动禁赌禁娼“无声风暴”专项行动,严厉打击涉赌涉娼违法犯罪活动,维护社会治安大局稳定。截至目前,共查处赌博案件122起,抓获处理涉赌人员564人,收缴麻将机、电子赌博机203台,相关警情较去年同期下降41%,行动取得预期效果。

③ 西安丰派出所慰问困难群众

近日,宝应县公安局西安丰派出所开展“党员活动日”活动,组织民警对辖区10名困难群众进行集中走访慰问,了解他们的生活情况和现实需求,征求他们对公安工作的意见和建议,并送上了生活必需品。 耀彬